



Председатель СК России затребовал доклад по уголовному делу об убийстве двух женщин в Самарской области



26 декабря 2022 года в частном жилом доме в поселке Волжском Красноярского района Самарской области обнаружены тела 74-летней женщины и ее 47-летней дочери с признаками насильственной смерти – множественными ранениями. По версии следствия, убийство совершено по корыстным мотивам. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело по пп. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц из корыстных побуждений). Следователями СК России совместно с сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области проводятся процессуальные действия и оперативные мероприятия, направленные на установление и задержание подозреваемого в совершении преступления.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Самарской области М.Ф. Галиханову представить доклад о ходе расследования уголовного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

дела и проведенных к настоящему времени следственных действиях.

28 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1753514>